
A) 30
	

B) 36
	

C) 40 	D) 45

5.

        

Bazi olculeri s(ABC) = 80°, I AB I = 9 cm ve

s(CAB) = 75° olarak verilen Uggenin cizimin-

deki i§lemler a§agida verilmi§tir.

I. Bir kenari [AB] ve kosesi B olacak §ekilde
olcijsu 80' olan ABX cizilir.

II. Bir kenari [AB] ve kosesi A olacak sekilde
olcusu 75' olan YAB cizilir.

III. [AB], [AC] ve [BC] nin 	ile ABC Oc-
geni 	olur.

IV. [BX ve [AY isinlartnin kesistigi noktaya C
noktasi denir.

V. Uzunlugu 9 cm olan [AB] cizilir.

Bu i§lemlerin ba§langictan itibaren
smalam§i a§agidakilerin hangisinde dogru

verilmi§tir?

A) 	I, 11,111, IV, V
	

B) V, I, II, IV, III

C) 11,1, Ill, IV, V
	

D) III, II, IV, I, V

A§agidaki seceneklerin hangisinde, A acismm
acuortayi ile AC kenarina ait kenarortay  uc-
gen icindeki K noktasinda kesi§ir?

3.

B 	E 	 C

Sekilde verilen ABC dik Oggeninde, [AB] I [BC]

dir. [AE] ve [CD] aciortay olduguna gore, s(AFC)

kac derecedir?

A) 105 	B) 120
	

C) 135 	D) 150

Yukaridaki ABC Ocgeninin alani 60 cm 2  dir.
K ve L bulunduklari kenarlarin orta noktalari,
I BM I = I MN = I NCI olduguna gore, §ekil-
deki tarali bolgenin alani kac cm2  dir?

A)	 B)

C) D)

Yukaridaki sekilde verilen ABC uggeninde

s(ABC) = 20', s(DFE) = 45°, [DF ve [EF kenar

orta dikme olduguna gore, s(ACB) kac dere-

cedir?

A) 20 	B) 25 C) 30 	D) 35
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D) 3C) 2 B) 
2

                  

6.

Yukandaki sekilde verilen ABC Oggeninde

[DC] agiortay, DBC Oggeninde [DE] yukseklik,

s(BAC) = 60° ve s(ABC) = 50° oldu 'guna g6re,

s(CDE) kac derecedir?

9.

Yukandaki ABC uggeninde [AD agiortaydir.

s(ABC) = 65° ve s(ACB) = 45' oldu'Ouna go-

re, s(CDE) kac derecedir?

A) 55 	B) 60 C) 65 	D) 70 A) 75 	B) 80 C) 85 	D) 90

7.

Yukandaki sekilde verilen ABCD yamugunun ice-
risine CDEFG duzgun besgeni Buna
gore, IABI nin I CD I ye orani kactir?

1 0.

8.

A)
3

fl	D 	E

ekildeki ABC Oggeninde, [AD] ve [AE] agiortay,

s(ABC) = 75° ve s(ACB) = 45° oldt4una go-

re, s(AEB) kac derecedir?

Yukandaki sekilde verilen ABC Oggeninde [DC],

bu Oggenin [AC] ve [BC] kenarlan Ost uste gele-

cek bigimde katianmasi lie olusan katlama gizgi-

sidir. s(BAC) = ve s(ABC) = 65° oldu O'una

gore, s(ADC) kac derecedir?

A) 60 	B) 65 C) 70 	D) 75 A) 95 	B) 100 	C) 105 D) 110
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